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PALVELUTUKKURIEN ASIAKASLEHTI HUHTI-TOUKOKUU 2026

Patu
PALVELUTUKKURIT

Parsakausi alkaa!

Upea uppomuna

kruunaa kevät-

annoksen.

KRIIKUN 
MYLLYKAFFILA
avaa kauden ja 
tarjoaa entisaikojen 
nostalgiaa

PATU
LOUNAS-
KLUBI
Kokkimaajoukkueen
Katja Tuomaisen
keväiset reseptit

MAKUJA 

MAAILMALTA

JO 40 

VUOTTA
Gavrielides
Foods juhlii

HYVÄÄ

Testaa 
reseptit!
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Ravintola-ala valmistautuu jälleen 
kohti yhtä vuoden merkittävim-
mistä kausista. Viime vuodet ovat 
opettaneet meille paljon: muutos 
on pysyvää, ja ketteryys on koko 
alan elinehto. 

Patu-tukkujen tavoite on selkeä: 
tehdä ravintolan arjesta sujuvam-
paa ja varmistaa, että tuotteet 
toimivat sekä maussa, laadussa 
että kus tannuksissa. Olemme li-
säksi pa   nos taneet siihen, että tuo- 
tekortit, ravintoarvot ja resepti- 
ideat löytyvät nopeasti ja hel-
posti – jotta inspiraatio on aina 
yhden klikkauksen päässä osoit-
teessa www.patunetti.fi.

                         
Kesäravintolat ovat suomalaisen 
ruokakulttuurin sydän. Ne tuovat 
eloa kaupunkeihin, rannikolle ja 
järvimaisemiin, ja ne tarjoavat 
elämyksellisiä kohtaamispaikkoja, 

joissa ruoka ja tunnelma ovat merkittävä osa kesäkokemusta.

Tukemme kesäravintoloille on tänä vuonna monipuolinen: kausivalikoi-
mat jäätelöihin, kesäjuomiin ja pikaruokaan, nopeat toimitukset myös 
sesonkihuippujen aikaan, kampanjat, joilla varmistetaan kustannusteho-
kas sesonki sekä uudet tuotteet, jotka tuovat raikkautta kesälistoille.

Haluamme varmistaa, että jokainen kesäravintola voi keskittyä siihen 
tärkeimpään – asiakkaiden ilahduttamiseen.

Ravintola-alalla on vahva nousuvire. Uudistuminen, vastuullisuus ja roh-
keus tehdä asioita toisin ovat edelleen menestystekijöitä. Me Patu-ket-
jussa olemme sitoutuneet tukemaan asiakkaitamme tässä muutoksessa 
– tarjoamalla tuotteita, palveluita ja kumppanuutta, jotka tekevät arjesta 
helpompaa ja kaudesta kannattavamman.

Toivotan kaikille energistä kevättä ja menestyksekästä kesän alkua. 
Tehdään tästä yhdessä erinomainen sesonki!

Jaakko Huikuri 
Toimitusjohtaja
Suomen Palvelutukkurit Oy

päätoimittajalta

Sisältö 2/2026

AJANKOHTAISTA
Trendejä, makuja ja tapahtumia

MAKUJA MAAILMALTA JO 
40 VUOTTA
Perheyritys Gavrielides Foods 
menestyy laadukkaiden tuotteiden 
maahantuonnilla.

KRIIKUN MYLLYKAFFILA 
AVAA KAUDEN VAPPUNA
Yrittäjä Kirsi Pukkisen Myllykaffilassa 
ollaan valmiina uuteen kauteen. 
Tarjolla on herkkuja ja entisaikojen 
nostalgiaa.

PATU LOUNASKLUBI
Suomen Kokkimaajoukkueen johtaja 
Katja Tuomainen tarjoilee upeat, 
klassiset reseptit kevään lounaille.

TUOTEUUTISIA
Patu-tuoteperheen vahvat uutuudet

PALVELUTUKKURIEN 
PARHAAT TARJOUKSET
Kattava valikoima tunnettujen tuotteiden
tarjouksia kevätsesonkiin
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PÄÄTOIMITTAJA
Toimitusjohtaja Jaakko Huikuri
jaakko.huikuri@palvelutukkurit.fi

JULKAISIJA
Suomen Palvelutukkurit Oy, Äyritie 8 E, 01510 Vantaa
puh. 010 338 7820, www.patunetti.fi

ULKOASU JA TEKSTIT
Mainostoimisto Pro Image

PAINOPAIKKA
PunaMusta Oy

Lehden värilliset hinnat ovat alv 0 % ja mustat hinnat 
sisältävät alv:n. Hinnat ovat voimassa täysin myynti erin. 
Pidätämme oikeuden hinnan muutoksiin painovirheiden 
ja tavaratoimituksen muutosten varalta.

Kevät tuo uutta voimaa – ja 
kesä avaa mahdollisuudet

"Tarjoamme tuotteita, 

palveluita ja kumppanuutta, 

jotka tekevät kaudesta 

kannattavamman."
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AJANKOHTAISTA.

Kimmon kesänavausmessut 
ammattilaisille 22.4.2026

klo 
15.00-
18.30

Tapahtuma kokoaa ammattilaiset Loimaalle, Suomen 
maatalousmuseo Sarkaan. Messuilla on mukana lä-
hes 50 tavarantoimittajaa ja monipuolinen kattaus 
kauden parhaita uutuuksia. Messujen aikana on 
mahdollisuus tutustua museoon. Ohjelmassa on yl-
lätysarvonta. Vieraita viihdyttää laulava messuisäntä 
Rami Tapper.

KOLMION KEVÄT-
MESSUT 24.4.2026  
Lahden Fellmannia

Messuilla tutustutaan teollisuuden 
kesäuutuuksiin. Kokkimaajoukkueen
johtaja Katja Tuomainen johdattaa 
salaattipöydän ratkaisuihin. Tarjolla 
on myös kiinnostavia luentoja. Ilta-
juhlassa nautitaan hyvästä ruoasta 
ja musiikista. Viihdytään yhdessä.

klo 
15.00
alkaen

Patu-ukot ilahduttavat 
tapahtumissa
Hauskat Patu-ukot ilahduttivat messu-
vieraita kevään messuilla. Monet mes- 
sukävijöistä pitivät Patu-ukoista ja ker- 
toivat niiden tuovan iloa ja hyvää fii-
listä. Patu-brändi oli monelle tuttu ja 
useat messukävijät halusivat napata 
yhteiskuvan veikeän Patu-ukon kans-
sa. Patu-ukot tulevat yllättämään iloi-
sesti Patu-tukkujen asiakkaita myös 
jatkossa.

PALVELUTUKKU

KOLMIO

KUVA:SUOMEN MAATALOUSMUSEO SARKA

MACHAN
RINNALLE
HOJICHA!

Hojicha on japanilaista 
vihreää teetä, joka on 

kotoisin Kiotosta. Väriltään 
tee on ruskeaa, koska se 
valmistetaan paahtamalla 

erilaisista vihreän 
teen lehdistä. 

"Mausta hojichalla jälki-
ruokia, leivonnaisia tai 
kesän jäätelöannoksia. 
Tai tee hojichasuolaa 

ja yllätä grillipihvien & 
ribsien ystävät."
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”Oma tuote-
merkkimme Filos 
on kreikkaa ja 
se tarkoittaa 
ystävää.”

Hyvän ruoan ystävilleHyvän ruoan ystäville
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Makuja maailmalta jo 
40 vuotta

Gavrielides Foods syntyi sinnikkyy-
dellä
Kreikkalaisten elintarvikkeiden maahantuon-
nin piti olla Kyprokselta Suomeen muutta-
neelle insinööri Eleftherios Gavrielidesille si -
vu työn sivutyö, mutta niin kävi, että toimin-
nasta kehittyi menestyvä perheyritys.
− Kreikkalaiset tuotteet olivat 40 vuotta sitten
Suomessa täysin vieraita, oliiveitakaan ei 
saanut. Ja kun tyttäret niitä maistattivat, heidän
piti muistuttaa ihmisiä oliivien sisällä olevista 
kivistä, Eleftherios Gavrielides toteaa. 
− Ideanamme oli koota parhaiden paikallis-
ten valmistajien tuotteita ja tuoda niitä rikas-
tuttamaan suomalaisten ruokapöytiä. Sitkey-
dellä ja kovalla yrittämisellä onnistuimme 
avaaman ovet keskusliikkeisiin ja maahan-
tuontimme laajeni pikkuhiljaa myös fetaan, 
halloumiin, pepperoneihin, aurinkokuivattui-
hin tomaatteihin ja viininlehtikääryleisiin. 
− Nyt yhteistyötä kreikkalaisten toimittajien 
kanssa on tehty useiden sukupolvien ajan, 
koko perheemme voimin. Välimeren maissa
perheen mukanaolo liiketoiminnassa on osa 
kulttuuria ja siksi meillekin on rakentunut 
vahvat, perheiden väliset ystävyyssuhteet lii-
kekumppaneihimme, Gavrielides kuvailee.

Filos syntyi ystävyydestä
− Oma tuotemerkkimme Filos tarkoittaa ystä-
vää. Nimi on alun perin äitimme Ullan keksi-
mä ja se kuvastaa myös tuoteperhettämme. 
Brändin alle on koottu pitkäaikaisten yhteis-
työkumppaniemme parhaita tuotteita, Nasia 
Gavrielides-Klemetti toteaa.
− Ystävyys on meidän filosofiamme myös 
omissa asiakassuhteissamme. Me olemme 
täällä osa asiakkaan tiimiä hyvällä ja reh-
dillä tavalla. Ja ystävyys näkyy myös mei-
dän omassa tiimissämme. Jotkut tiimiläiset 
ovat olleet meillä töissä yli 30 vuotta ja hy-
vin moni yli 15 vuotta, Maria Gavrielides-
Maksi mow kertoo.

Aito feta ja halloumi
− Tuomme aitoa kreikkalaista fetaa ja kypros-
laista halloumia. Juustoja valmistetaan alku-

Yrittäjä Eleftherios Gavrielides aloitti 40 vuotta sitten oliivien 
maahantuonnilla ja johtaa yhä yritystään menestyksellä. Tyttäret 

Nasia Gavrielides-Klemetti ja Maria Gavrielides-Maksimow toimivat 
osto- ja myyntijohtajina. Myös molempien puolisot ovat mukana      

perheyrityksen toiminnassa.

perämaissaan pitkiä perinteitä kunnioittaen 
ja ne ovat saaneet nimisuojan. Olemme tuo-
neet markkinoille ammattiasiakkaidemme 
toi veesta myös laktoosittoman, liemettömän 
fetakuution, jota ei tarvitse valut taa, Maria 
toteaa.

Keski-Euroopan herkut täydentävät 
valikoimaa
− Perehdyimme saksalaisen
työntekijämme kautta
Kes ki-Euroopan ruo -
kakulttuuriin ja otim-
me valikoimaamme
aidot saksalaiset
bratwurstit, lihaja- 
losteita ja säilöt-
tyjä vihanneksia. 
Valikoimassamme 
on myös belgialai-
sia pateita ja italia-
laisia kinkkuja. Herkul li-
suus ja laatu ohjaavat näis- 
säkin osto jamme, Nasia kuvailee.

Ca-Sa Välimeren Herkuissa omaa 
valmistusta
Tytäryritys Ca-Sa Välimeren Herkut täyttää 
tänä vuonna 30 vuotta. Yritys valmistaa sa-
laatinkastikkeita, majoneeseja, tzatzikia, hum- 
muksia, dippejä ja erilaisia marinoituja tuot-
teita. Omasta valmistuksesta private label 
-tuotteineen on kasvanut yrityksen toinen kivi -
jalka. − Tuotteitamme myydään sekä teollisuu- 
teen että vähittäiskauppaan, Maria toteaa.

Yrittäjien asiakaslähtöistä yhteistyötä
− Yhteistyömme Patu-tukkureiden kanssa 
on aitoa ja teemme yhdessä parhaamme 
asiakkaiden hyväksi. Moni puhuu asiakas-
lähtöisyydestä, mutta tässä yhteistyössä me 
aidosti juoksemme samaan suuntaan asiak-
kaan avuksi. Joustavuus ja yrittäjähenkisyys 
yhdistävät meitä ja meidän on helppo kuun-
nella asiakkaidemme toiveita, vieläpä yksi-
löllisesti jokaisen Patu-tukun kanssa, Maria 
tiivistää.
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K
Kyröjoen kansallismaisemassa, Ylistarossa, sijaitseva Kriikun Myllykaffila avaa 

ovet vappuna. Yrittäjä Kirsi Pukkisen kesäkaffila tarjoaa aitoa tunnelmaa ja 
entisaikojen nostalgiaa. Kaikki on valmiina uuteen kauteen! 

Kriikun Mylly

Kirkonkoski kuohuu ja kohisee Kriikun 
Myllykaffilan kupeessa, kun kahvilayrittäjä 
Kirsi Pukkinen avaa kahvilaansa talven jäl -
keen. Hän valmistautuu uuteen ja työntäy-
teiseen kauteen. Talven aikana tiloja on 
ehostettu, kalusteita on kunnostettu, sisus-
tukseen on mietitty uusia yksityiskohtia ja 
kauden tarjottavat ja tapahtumamenut on 
suunniteltu.

− Kesällä mennään taas kellon ympäri ja 
kaikki on hyvä tehdä mahdollisimman val-
miiksi etukäteen. Avaamme Myllykaffilan pe- 
rinteisellä vappubrunssilla. Sen jälkeen ovet 
suljetaan vielä pariksi viikoksi ja helators-
taista lähtien olemme auki syyskuun puoli-
väliin saakka. Tämä on meidän yhdestoista 
kesän aloitus, Myllykaffilan vetäjä Kirsi Puk-
kinen kuvailee.

Historiallinen myllymiljöö huokuu 
nostalgiaa
Upea myllymiljöö sijaitsee suojellun, vapaa-
na virtaavan Kirkonkosken rannalla, Ylista-
ron keskustassa. 1870-luvun lopulla valmis-
tunut vesimylly on edelleen perustajasuvun 
Kriikun omistuksessa. Omistajat ovat kunnos- 

Kesäkaffilan kausi alkaa

taneet ja entisöineet suojellut 
rakennukset, myllyn ja myl-
lytuvan, matkailukäyttöön. 
− Kahvilamme on suosittu
py sähdyspaikka. Meil lä
vierailee paljon ryhmiä, 
mutta myös esimerkiksi 
motoristit ja pyöräilijät 
ovat löytäneet meidät. 
Viisi vuotta sitten meidät va- 
littiin Iltalehden artikkelis sa vii-
denneksi ihanimmaksi kahvilak si
Suomessa ja lehtijuttu teki meitä laajasti 
tunnetuksi. Teemme yhteistyö tä vieressä sijait- 
sevan majoitusliikkeen kanssa ja meillä on 
aamiaisvieraana usein myös ulkomaisia tu-
risteja, Kirsi kertoo.

Herkullista ja paikallista tarjottavaa
− Meillä on erilaisissa pöytäryhmissä 40 
asiakaspaikkaa. Hyvällä säällä on lisäksi 
mahdollista nauttia talon herkuista terassilla, 
kosken rannalla. Siellä on asiakaspaikkoja 
noin 20 hengelle.

Tarjottavana kaffilasta löytyy suolaista ja 
makeaa sekä limsaa ja jäätelöä. Pieni mat-
kamuistonurkkaus houkuttelee paikallisilla 
tuotteilla herkuista hemmotteluun.
− Suolaisista tarjottavistamme Myllyn taskut 
ovat erityisen suosittuja. Täytämme niitä asi-
akkaiden toiveiden mukaisesti kana-, kasvis- 
ja lihatäytteillä. Listalla on myös suolaisia 
piiraita, muna-sillivoileipiä ja croissanteja. 
Lisäksi tilaamme eri tavoin täytettyjä säm-
pylöitä Tukkutalosta. Tukkutalo valmistaa niitä 
lähituottajien raaka-aineista Talon Keittiössä. 
Suolaisen tarjontamme kruunaa kotijuusto 
lakkahillolla, Kirsi kuvailee.

Makeasta kahvipöydästä löytyy sen seitse-
män sorttia.
− Itse leivotut pullat, makeat piirakat ja lusik- 
kaleivät kuuluvat tarjoiluun. Tarjolla on myös 
gluteenittomia vaihtoehtoja. Viikonloppuna 
vitriiniä komistavat myös hyydykekakut. 
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HISTORIALL INEN JA MONIMUOTOINEN MYLLYMILJÖÖ 

KUTSUU KESÄVIERAAT VI IHTYMÄÄN.

”Itse kehitetty 
kuohulimukka
sopii hyvin 
nautittavaksi 
kosken kuohuja 
kuunnellessa.”

Jäätelö maistuu kesävieraille ja meidän jää-
telömme aivan erityisen hyvin. Tarjoilemme 
laadukasta italialaista pehmytjäätelöä ja ke- 
vyitä, värikkäitä sorbetteja.
− Juomatarjoilun erikoisuutena meillä on 
itse kehitetty kuohulimonadi. Se sopii hie-
nosti nautittavaksi tässä kosken kuohuja kuun- 
nellessa, Kirsi naurahtaa.

Pitopalvelu ja tapahtumat
Myllykaffilasta voi myös tilauksesta saada 
tarjoilut erilaisiin perhejuhliin ja tapahtumiin.
− Räätälöimme juhlan asiakkaan toiveiden 
mukaisesti avaimet käteen -periaatteella. Ko-
koamme lähialueella valmistetuista herkuista 
maukkaan kotiruoan pitopöydän. Järjestäm-
me kesän aikana myös kaikille avoimia lo-
hikeittopäiviä, kakkubuffetteja ja perinteisiä 
pohjalaisia kropsu- eli pannukakkupäiviä, 
Kirsi toteaa.

Kumppanina Palvelutukkurien 
Tukkutalo
Kirsi Pukkinen on tehnyt yhteistyötä Seinä-
joella toimivan Tukkutalon kanssa jo vuosien 
ajan.
− Minulla oli aluksi mielikuva, että Tukkutalo 
palvelee vain isompia asiakkaita. Ilahduin 
positiivisesti kun huomasin, että myös kahvi-
lat ovat tervetulleita asiakkaiksi. Olen ollut 
Tukkutalon palveluun erittäin tyytyväinen. 
Saan tilaamani tuotteet sovittuun aikaan 
tiskille asti kannettuna. Tuotteet ovat laaduk-
kaita, lähiruokavaihtoehtoja on paljon ja 
Talon Keittiön itse valmistamat tuotteet sopi-
vat meidän tarjontaamme, Kirsi tiivistää.
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"Samettisen pehmeä 
hollandaisekastike on parsan 

paras kaveri."

Klassikoilla kevään 
lounaspöytiin
Suomen Kokkimaajoukkueen johtaja Katja Tuomainen
ideoi näyttävän, mutta yksinkertaisen lounasannoksen
parsaa, uppomunaa ja hollandaisekastiketta. 
GN-vuokaan Katja valmisti herkullisen Vuohenjuusto- 
kukkakaaligratiinin.

lounasklubi

8

Täydellisesti 

onnistunut uppomuna 

kruunaa keväisen 

parsa-annoksen.
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Parsaa, uppomuna  ja  hollandaise-
kastiketta

4 henkilölle

500 g  vihreää parsaa  

HOLLANDAISE
150 g  voita  
3 kpl  keltuaisia  
20 g  vettä  
20 g  sitruunamehua  
5 g  suolaa 

UPPOMUNA 
4 kpl  kananmunia  
1000 g  vettä  
50 g  etikkaa  

Aloita leikkaamalla parsoista tyvet pois noin 
1-1,5 cm alueelta.  Pese parsat huolellisesti tai 
kuori, jos kuori on paksua.

Laita vesi kiehumaan. Kun vesi kiehuu, lisää 
parsat veteen ja keitä n. 5 minuuttia tai kun-
nes kypsiä. Nosta tämän jälkeen sivuun, lisää 
suola, mustapippuri ja ripaus voita ja odota 
hollandaisekastikkeen valmistumista.

Valmista hollandaisekastike sulattamalla voi 
kasarissa, kuitenkin niin, että voi ei ruskistu. 
Erottele kananmunan keltuaiset kulhoon ja 
vatkaa. Kaada sulatettu voi ohuena nauhana 
keltuaisten joukkoon samalla vatkaten. Kun 
kastike on paksua, lisää suola sekä sitruuna-
mehu.

Valmista uppomuna kuumentamalla vesi ja 
etikka. Kun vesi poreilee, tee veteen pyörivä 
liike esim. isoa lusikkaa apuna käyttäen. Lisää 
pyörteeseen kananmuna varovasti ja kypsen-
nä noin 1 minuutin ajan. Nosta paperin pääl-
le ja mausta suolalla.

Parsakausi
alkaa 
taas!

1Vinkki! Hollandaisekastike 

kannattaa valmistaa 

ajan kanssa miedolla 

lämmöllä ja 

jatkuvasti sekoittaen.
2Vinkki! Kananmunat 

uppomuniin kannattaa 

rikkoa yksitellen pieniin 

kulhoihin ja keittää

pyörivässä vedessä

yksi kerrallaan.

9
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Näyttävä 

GN-vuoka 

täynnä trendikkäitä 

makuja!
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GN-vuoka/12 henkilölle

Vuohenjuusto-kukkakaaligratiini

1000 g kukkakaalia   
400 g  parsakaalia   
20 g  suolaa   
4 g  mustapippuria rouhittuna  
1000 g  maitoa   
1000 g  kuohukermaa   
50 g  vehnäjauhoja   
1000 g  vuohenjuustoa viipaloituna  

1. Irroita kukkakaalista ja parsakaalista nuput 
 ja laita GN-vuokaan.
2.  Lisää joukkoon suola ja mustapippuri.
3.  Kuumenna maito ja kuohukerma, suurusta  
 paksuksi vehnäjauholla. Mausta suolalla.
4. Lisää maitokastike kukkakaalien päälle.   
 Lado pinnalle viipaloidut vuohenjuustot.
5. Paista uunissa 200 asteessa noin 20 minuuttia.
6. Koristele hienonnetulla persiljalla.

KOKEILE! 

Kaunista
kaalista!

1Vinkki! Hallitse hävikkiä! 

Kukka- ja parsakaalit voi 

pilkkoa valmiiksi GN-vuokaan jo 

edellisenä päivänä. 

Lisää maitokastike ja juusto juuri 

ennen uuniin laittoa ja paista 

vuokia menekin mukaan.

2Vinkki! Gratiinin on 

hyvä antaa levätä 

5–10 minuuttia 

ennen tarjoilua, jotta 

kastike asettuu.

11
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143188

PATU PUOLIKARKEA VEHNÄ-

JAUHO  20 KG

ME 1 kpl
EAN 6430010712855

TUOTEUUTISET

TARJOUSTUOTTEIDEN MERKIT: 
L – LAKTOOSITON    VL – VÄHÄLAKTOOSINEN   
G – GLUTEENITON  M – MAIDOTON  
S – SOIJATON  K – KANANMUNATON   
VE – VEGAANINEN

Patu Tomaattimurska
Italian tomaateista
Välimeren auringon kypsyttämät tomaatit 
antavat Patu Tomaattimurskaan herkullisen 
maun. Tomaatit kä sitellään ja pakataan 
italialaisen keittiön ammattitaidolla niin, 
että ne säilyttävät upeat arominsa. Patu 
To maattimurska on mitä parhain ammatti-
keittiön perus raaka-aine.

PATU PUOLIKARKEA
VEHNÄJAUHO 20 KG

Uusi Patu Puolikarkea 
vehnäjauho toimii

loistavasti pöytäjauhona pizzan 
muotoi lus sa. Se sopii myös 

suurustukseen ja 
mo nenlaiseen leivontaan. 

Kokeile esimerkiksi suolaisiin 
piiraisiin, pulliin, sämpylöihin ja

vaaleisiin leipiin.

142394

PATU TOMAATTIMURSKA 

1 KG

ME 12 kpl
EAN 6430010712367

2Vinkki! 

Käytä keittoihin ja 

kastikkeisiin. Anna 

makua patoihin ja 

muhennoksiin.
1Vinkki! 

Sekoita italialaisittain

salsoihin tai kokeile

pizzakastikkeesi

pohjana.

1,99 €/prk 

alv  0 %

10,50 €/pss 

alv  0 %



13www.olvi.fi



14

 ME HINTA/ME  HINTA/ 
  (SIS. ALV) YKSIKKÖ 

PATU TARJOUKSET

LANTMÄNNEN UNIBAKE OY

Punaiset hinnat alv 0 %. Mustat hinnat sisältävät alv:n.

VAASAN MUNKKIRINKELI 
90 G, VAIN SULATUS
L

alv 0 %

0,95 kpl

UUTUUS!

Punaiset hinnat alv 0 %. Mustat hinnat sisältävät alv:n.

BREEZER PINK GRAPEFRUIT 
4 % 0,275 L

alv 0 %

2,59 plo

14

SINEBRYCHOFF OY  ME HINTA/ME  HINTA/ 
  (SIS. ALV) YKSIKKÖ 

143816 Breezer Pink Grapefruit 4 % 0,275 l  24 plo 78,01 2,59 plo 
   3,25 plo 

105281 Breezer Lime 4 % 0,275 l  24 plo 78,01 2,59 plo 
   3,25 plo 

121893 Breezer Strawberry 4 % 0,275 l 24 plo 78,01 2,59 plo 
   3,25 plo

131737 Breezer Raspberry & Yuzu 4 % 24 plo 78,01 2,59 plo 
0,275 l   3,25 plo 

135082 Breezer Passionhedelmä & Mango  24 plo 78,01 2,59 plo 
4 % 0,275 l   3,25 plo
 

139491 Breezer Pineapple 4 % 0,275 l 24 plo 78,01 2,59 plo 
   3,25 plo 

104492 Vaasan Munkkirinkeli 90 g 30 kpl 32,35 0,95 kpl 
vain sulatus   1,08 kpl  
L
 
125117 Vaasan Maukas lihapasteija 55 kpl 34,33 0,55 kpl 
75 g, raakapakaste    0,62 kpl
L      

110586 SBS Porkkanakakku 35 g 56 kpl 41,31 0,65 kpl  
vain sulatus   0,74 kpl
L

142589 Vaasan Possumunkki 70 g 45 kpl  35,75 0,70 kpl  
vain sulatus   0,79 kpl 
L

104388 Vaasan Kotipulla 80 g 40 kpl 27,24 0,60 kpl  
nostatettu raakapakaste    0,68 kpl
L    
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Patu
PALVELUTUKKURIT

Punaiset hinnat alv 0 %. Mustat hinnat sisältävät alv:n.

FAZER BIG TEXAS 130 G
NOSTATETTU RAAKAPAKASTE 
L, S

alv 0 %

1,25 kpl

Punaiset hinnat alv 0 %. Mustat hinnat sisältävät alv:n.

RIITAN HERKKU LIME-
MOUSSELEVYKAKKU 
1500 G, VAIN SULATUS
L

alv 0 %

32,99 kpl

15

 

 

 

142634 Fazer Raspberry Kiss -munkki 12 kpl 16,35 1,20 kpl  
108 g, vain sulatus   1,36 kpl
L, S   

107425 Fazer Omar munkki 100 g 12 kpl 16,35 1,20 kpl  
vain sulatus   1,36 kpl  
L, S   

130135 Fazer Dumle munkki 106 g 12 kpl 16,35 1,20 kpl  
vain sulatus   1,36 kpl
L, S

107631 Fazer Pieni Vadelmamunkki  20 kpl 9,16 0,40 kpl 
47g, vain sulatus    0,46 kpl  
L, S 

103997 Fazer Croissantwiener 110 g 60 kpl 78,65  1,15 kpl
raakapakaste   1,31 kpl 

104454 Fazer Talonpulla 75 g 48 kpl 27,24 0,50 kpl  
nostatettu raakapakaste    0,57 kpl  
L, S  

108521 Fazer Kolmen Juuston Sämpylä 30 kpl 22,30 0,65 kpl 
70 g, vain sulatus    0,74 kpl
L, S, K
  
136521 Fazer Snack Palvattu 48 kpl 37,83 0,69 kpl 
Kana 84 g, raakapakaste   0,79 kpl

FAZER LEIPOMOT OY  ME HINTA/ME  HINTA/ 
  (SIS. ALV) YKSIKKÖ 

103975 Fazer Big Texas 130 g 48 kpl  68,10 1,25 kpl 
nostatettu raakapakaste    1,42 kpl 
L, S 

103972 Oululainen Reissumies 6 kpl 23,77 3,49 kpl 
12 kpl/705 g, vain sulatus    3,96 kpl
L, M, S, K, VE
  
121299 Fazer Kiireetön myslileipä 9 kpl 25,54 2,50 kpl 
400 g    2,84 kpl  
L, M, S, K, VE 
  
131381 Fazer Voicroissant 90 g 60 kpl 37,46 0,55 kpl 
raakapakaste    0,62 kpl  
VL, S  
  
142634 Fazer Raspberry Kiss -munkki 12 kpl 16,34 1,20 kpl
108 g, vain sulatus    1,36 kpl  
L, S  

107425 Fazer Omar munkki 100 g    12 kpl 16,34 1,20 kpl  
vain sulatus    1,36 kpl 
L, S     
  
135152 Fazer Gluteeniton Riisipiirakka 5 kpl 22,64  3,99 kpl
4 kpl/240 g, vain sulatus   4,53 kpl  
L, G, S, K, VE
  
111036 Fazer Talon Pizzataikinapulla 70 kpl 35,75 0,45 kpl
150 g, raakapakaste    0,51 kpl   
L, S

 ME HINTA/ME  HINTA/ 
  (SIS. ALV) YKSIKKÖ 

RIITAN HERKKU OY

142786 Riitan Herkku Limemousse- 1 kpl  32,99 kpl  
levykakku 1500 g, vain sulatus    37,44 kpl
L

142781 Riitan Herkku Mansikka- 1 kpl  32,99 kpl 
raparperilevykakku 1500 g, vain sulatus   37,44 kpl
L     

143528 Riitan Herkku Esitäytetty  1 kpl   16,50 kpl  
Mansikkalevykakku 1500 g,    18,73 kpl
vain sulatus      
L

143529 Riitan Herkku Esitäytetty  1 kpl   16,50 kpl  
Vadelmalevykakku 1500 g,     18,73 kpl
vain sulatus 
L

139514 Riitan Herkku Kinuski- 3 kpl 57,85 16,99 kpl  
piirakkalevy 1250 g,    19,28 kpl 
vain sulatus 
L

UUTUUS!
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PATU TARJOUKSET

Punaiset hinnat alv 0 %. Mustat hinnat sisältävät alv:n.

ARLA OY  ME HINTA/ME  HINTA/ 
  (SIS. ALV) YKSIKKÖ 

APETINA® KUUTIOT 10 % 
1 KG LAKTOOSITON

alv 0 %

9,90kpl

Punaiset hinnat alv 0 %. Mustat hinnat sisältävät alv:n.

KNORR GARDE D´OR 
HOLLANDAISEKASTIKE 
1 L
G, S

alv 0 %
7,99 kpl

16

105245 Apetina® kuutiot 10 % 1 kg  4 kpl 44,95 9,90 kpl  
laktoositon   11,24 kpl 
L 

143038 Arla Pro Mozzarella-Gouda 6 kpl 91,94 13,50 pss  
juustoraaste 2 kg   15,32 pss
VL 
 
104914 Arla Raejuusto 2,5 kg laktoositon 1 kpl   12,95 prk 
L    14,70 prk

134137 Ingmariini® Normaalisuolainen 12 kpl 49,03 3,60 prk  
500 g    4,09 prk
VL
 
134139 Ingmariini® Laktoositon 500 g 12 kpl 44,95 3,30 prk  
L    3,75 prk
 
107751 Arla Luonto+ AB rasvaton  1 kpl  9,99 snk  
luonnonjogurtti 5 kg laktoositon    11,34 snk
L
 
139868 Arla Pro Mature Cheddar 6 kpl 81,38 11,95 kpl 
viipale 1 kg    13,56 kpl 
L
 
107895 Arla Pro ruoka 15 % kasvi- 12 kpl 27,10 1,99 kpl 
rasvasekoite 1 L laktoositon UHT    2,26 kpl  
L

 ME HINTA/ME  HINTA/ 
  (SIS. ALV) YKSIKKÖ 

UNILEVER FINLAND OY

101922 Knorr Garde d’Or Hollandaise- 6 kpl 54,41 7,99 kpl 
kastike 1 l   9,07 kpl
G, S 
 
138246 Knorr Garde d’Or Pippurikastike 1 l 6 kpl 61,22 8,99 kpl  
G   10,20 kpl  

131996 Knorr Professional Demi Glace 1 l  5 kpl 56,69 9,99 kpl  
L, G, M, S, K   11,34 kpl  

139902 Knorr Munanuudelit 3 kg  4 kpl 77,13 16,99 pss  
L, M    19,28 pss
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143215 Atria Kypsä Kalkkunan 1 kpl  13,50 kg  
Paistileike n. 2 kg    15,32 kg
L, G, M, S, K 

143434 Atria Ylikypsä Hanger 1 kpl  13,50 kg  
Steak n. 1,5 kg    15,32 kg
L, G, M, S, K 
 
143653 Atria Ylikypsä Possun 1 kpl  11,00 kg  
Potkapala n. 2 kg    12,49 kg
L, G, M, S, K
 
100378 Atria Ylikypsä Possun 1 kpl  11,90 kg 
Poski n. 2 kg    13,51 kg
L, G, M, S, K

143262  Kariniemen Kananpojan 1 kpl  7,99 kg  
maustettu reisileike n. 2 kg    9,07 kg
L, G, M, S, K

143078 Kariniemen Kananpojan filee 1 kpl  8,05 kg  
miedosti suolattu n.150 g n. 2 kg    9,14 kg
L, G, M, S, K
 
124118 Kariniemen Kananpojan 1 kpl  6,55 kg  
Koipireisi luuton nahalla miedosti    7,43 kg 
suolattu n. 4 kg 
L, G, M, S, K 
 
102939 Kariniemen Kananpojan  1 kpl  3,65 kg  
koipireisi marinoitu n. 4 kg    4,14 kg 
L, G, M, S, K
 
132858 HK Suomipekoni 1 kg 1 kpl  11,79 kpl  
L, G, M, S, K   13,38 kpl 
 
103086 HK Italianpizzasuikale 1 kpl 14,47 4,25 kg  
3 kg, L, G, M, S, K    4,82 kg
 
122005 HK Iso Uunimakkara 1 kpl 16,78 4,55 kg 
3,25 kg, L, G, M, S, K    5,16 kg  

Patu
PALVELUTUKKURIT

Punaiset hinnat alv 0 %. Mustat hinnat sisältävät alv:n.

ATRIA KYPSÄ KALKKUNAN 
PAISTILEIKE N. 2 KG
L, G, M, S, K

alv 0 %

13,50 kg

Punaiset hinnat alv 0 %. Mustat hinnat sisältävät alv:n.

HKFOODS FINLAND OY  ME HINTA/ME  HINTA/ 
  (SIS. ALV) YKSIKKÖ 

KARINIEMEN KANANPOJAN 
MAUSTETTU REISILEIKE 
N. 2 KG
L, G, M, S, K

alv 0 %

7,99 kg

17

 

 

UUTUUS!

 ME HINTA/ME  HINTA/ 
  (SIS. ALV) YKSIKKÖ 

ATRIA SUOMI OY
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FRONERI FINLAND OY  ME HINTA/ME  HINTA/ 
  (SIS. ALV) YKSIKKÖ 

PATU TARJOUKSET
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Punaiset hinnat alv 0 %. Mustat hinnat sisältävät alv:n.

FAZER PREMIUM PEAR 
YOGHURT TUUTTI
105 G /175 ML

alv 0 %

1,90 kpl

Punaiset hinnat alv 0 %. Mustat hinnat sisältävät alv:n.

JUJU VADELMA 
SOKERITON 0,5 L

alv 0 %

1,05 kpl

143809 Fazer Premium Pear Yoghurt 16 kpl 34,50 1,90 kpl  
tuutti 105 g/175 ml    2,16 kpl

143804 Daim jäätelötuutti 101 g/150 ml 24 kpl 60,47 2,22 kpl  
   2,52 kpl

143806 Oreo välipalajäätelö 70 g/110 ml 24 kpl 36,77  1,35 kpl  
   1,53 kpl

143807 Classic Valkosuklaa & Etelä- 20 kpl 40,86 1,80 kpl 
Korean Yuzu 68 g/90 ml laktoositon    2,04 kpl
L  
 
129166 Classic Kermatoffee puikko 20 kpl 40,86 1,80 kpl 
82 g/100 ml    2,04 kpl
 
129168 Classic Kerrossuklaa puikko 20 kpl 40,86 1,80 kpl 
80 g/100 ml   2,04 kpl
 
143808 Fazer Dumle Crunchy puikko 20 kpl 40,86 1,80 kpl 
65 g/90 ml   2,04 kpl
 
136267 Fazer Geisha Crunchy puikko 20 kpl 40,86 1,80 kpl 
64 g/90 ml   2,04 kpl

OLVI OY  ME HINTA/ME  HINTA/ 
  (SIS. ALV) YKSIKKÖ 

143819 Juju Vadelma Sokeriton 0,5 l 24 kpl 28,60 1,05 kpl
   1,19 kpl

143818 Juju Päärynä Sokeriton 0,5 l 24 kpl 28,60 1,05 kpl
    1,19 kpl 

143820 Juju Ananas Sokeriton 0,5 l 24 kpl 28,60 1,05 kpl
    1,19 kpl

143821 Juju Sitruuna Sokeriton 0,5 l 24 kpl 28,60 1,05 kpl
    1,19 kpl

143822 Juju Appelsiini Sokeriton 0,5 l 24 kpl 28,60 1,05 kpl
   1,19 kpl

143823 Juju Cola Sokeriton 0,5 l 24 kpl 28,60 1,05 kpl
    1,19 kpl

UUTUUS!

UUTUUS!
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Punaiset hinnat alv 0 %. Mustat hinnat sisältävät alv:n.

Punaiset hinnat alv 0 %. Mustat hinnat sisältävät alv:n.

 ME HINTA/ME  HINTA/ 
  (SIS. ALV) YKSIKKÖ 

VALIO OY

VALIO LEMON CURD TÄYTE 
PAISTONKESTÄVÄ 2,5 KG 
LAKTOOSITON, L, G, S, K

alv 0 %

7,69 kg

KULTA KATRIINA 
PERINTEINEN HIENO-
JAUHATUS KAHVI 
RAC 50 X 80 G

alv 0 %

1,29 pss

  

135103 Valio lemon curd täyte 1 kpl 21,82 7,69 kg 
paistonkestävä 2,5 kg laktoositon    8,73 kg
L, G, S, K  

104947 Valio salaattijuustokuutiot  1 kpl  22,50 kpl
2 kg laktoositon    25,54 kpl
L  
 
101692 Valio vaahtoutuva vanilja- 10 kpl 79,34  6,99 kpl 
kastike 9 % 1 l UHT laktoositon    7,93 kpl 
L
 
138038 Valio pehmeä maitorahka 1 kpl  20,95 kpl
5 kg laktoositon    23,78 kpl
L  
 
126031 Valio tuorejuusto 1 kpl  27,50 kpl
maustamaton 3,5 kg laktoositon   31,21 kpl
L  
 
102125 Valiojogurtti® maustamaton 5 kpl 11,92 2,10 kpl
1 kg laktoositon   2,38 kpl  
L

143657 Gold&Green® Vege- 30 kpl 47,67 12,73 kg
burgerpihvi 110 g, raakapakaste    14,45 kg
L, G, M, S, K, VE   
  

 ME HINTA/ME  HINTA/ 
  (SIS. ALV) YKSIKKÖ 

MEIRA OY

110756 Kulta Katriina Perinteinen 50 pss 73,21 1,29 pss  
hienojauhatus kahvi RAC 80 g   1,46 pss

127230 Kulta Katriina Perinteinen 44 pss 79,40 1,59 pss  
puolikarkeajauhatus kahvi RAC 100 g    1,80 pss

127231 Kulta Katriina Perinteinen 44 pss 79,40 1,59 pss  
hienojauhatus kahvi RAC 100 g   1,80 pss
 

127232 Kulta Katriina Tumma paahto 44 pss 79,40 1,59 pss  
puolikarkeajauhatus kahvi RAC 100 g   1,80 pss   
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PATU TARJOUKSET

BBQ-KLASSIKKO 
NYT RIITTOISAMMASSA 

PULLOSSA

SWEET BABY RAY’S ORIGINAL BBQ KASTIKE 

Punaiset hinnat alv 0 %. Mustat hinnat sisältävät alv:n.

MARABOU BISCOFF
SUKLAALEVY 160 G

alv 0 %

2,90 kpl

 ME HINTA/ME  HINTA/ 
  (SIS. ALV) YKSIKKÖ 

MONDELEZ FINLAND OY

143815 Marabou Biscoff suklaalevy 160 g 15 kpl 49,37 2,90 kpl 
   3,29 kpl
 

142126 Marabou Mjölkchoklad suklaalevy 16 kpl 52,66 2,90 kpl 
160 g   3,29 kpl  

 
142127 Marabou Daim suklaalevy 160 g 15 kpl 49,37 2,90 kpl 
   3,29 kpl  

 
142128 Marabou Mintkrokant suklaalevy  15 kpl 49,37 2,90 kpl 
160 g   3,29 kpl  

117808 Philadelphia Laktoositon 4 kpl 68,05 14,99 kpl  
tuorejuusto 1,5 kg   17,01 kpl
L  

UUTUUS!
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TUOTE     EAN

Doritos Nacho Cheese maissilastu 80x44 g 8710398160713

Doritos Sweet Chili Pepper maissilastu 80x44 g 8710398167552

Doritos Flamin Hot maissilastu 80x44 g  8710398530196

FOR THE BOLD.

BOLD 
CRUNCH 
ICONIC TASTE

UUDET 1L 
KASTIKEPULLOT 

AMMATTILAISILLE

Annospakatut pussit 

pieneen 
nälkään

Lay’s Chips Salted 

80x27,5 g / 8710398307194

Lays Sour Cream & Onion Chips 

80x27,5 g / 8710398307217

BBQ-KLASSIKKO 
NYT RIITTOISAMMASSA 

PULLOSSA

SWEET BABY RAY’S ORIGINAL BBQ KASTIKE 
12x1,18L / 11220000450223

HAUGEN GRUPPEN  //  Äyritie 12 C, 01510 Vantaa // Puh. 010 30 90 700 // fsmyynti@haugen-gruppen.com // haugen-gruppen.fi

Heinz Majoneesi 6x1L    8410066146703

Heinz Spcy Pprka & Chilimajoneesi 6x1L  8410066146918

Heinz Curry Mango -maustekastike 6x1L  8410066146550

Heinz Smokey Baconnaise maustekastike 6x1L 8410066146857

Heinz Firecracker kastike 6x1L   8410066146611
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Uutuus

Tuulihattu
- keveä ja kuohkea herkku, joka sopii  

täydellisesti moneen hetkeen.

Tuulihattu 8 x 500 g (n. 300 kpl)
Patu koodi: 138659

8  7 1 8 3 3 2   0 0 1 0 0 9

Täydellinen pieni makea - 

jälkiruoaksi, aamupalalle tai 

kahvin kaveriksi.  

Tuttu klassikko, joka hurmaa 

aina yhä uudelleen.

www.mondofresco.com
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PAULIG 

COLD BREW
Kannattava lisä valikoimaan ympäri vuoden ja jokaiseen 

sesonkiin. Trendikkäästi, helposti ja laadukkaasti! 

Katso Cold Brew -drinkkien ohjeita pauligpro.com/fi

Tilaa maksuttomat myynninedistämismateriaalit 

professional.tarviketilaukset@paulig.com

Paulig PRO

Satamakaari 20

00980 Helsinki

p. 020 737 0007 

pauligpro.com/fi

professional.fi@paulig.com
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MAISTA UUSI

PINK LEMONADE



26

Valmiit, paksut Valio Koskenlaskija® cheddar -burgerviipaleet 
sulavat upeasti pihvin päälle ja iso, helppokäyttöinen  

pakkaus riittää pitkään. Viimeistele hampurilainen  
herkullisella ja täyteläisellä Valio Koskenlaskija®  

cheddar -juustokastikkeella.

Valio Koskenlaskija® 2,5 kg 
cheddar sanko laktoositon  

Patu tuotenro 113747

TÄYDELLISET BURGERIT VALIO 

KOSKENLASKIJA® -TUOTTEILLA.

Valio  
Koskenlaskija® 
burgerviipale  

e900g cheddar  
Patu tuotenro 137289

VAHVA VAIKUTUS JO VUODESTA 1933
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KAIKKI JÄÄTELÖMME OVAT GLUTEENITTOMIA.

ELÄMYKSELLISIÄ UUTUUKSIA
Kevät tuo jäätelöaltaille herkullisia uutuuksia, jotka ovat saaneet inspiraationsa 

trendikkäistä mauista ja kahvilamaailmasta tutuista herkuista. Uutuusvalikoimasta 

löytyy jäätelö jokaiseen herkutteluhetkeen, oli kyseessä sitten iltapäiväkahvit  

Korvapuusti-tuutin kera tai äkkilähtö Aasiaan Mansikka & Matchan siivittämänä.

TÄRKEIN LÖYTYY SISÄLTÄ

Löfbergs Professional Light
Vaaleapaahtoinen kahvi raikkaan hedelmäisellä 

aromilla ja pitkällä, miellyttävällä jälkimaulla.

Jauhatuskarkeus: 2.0 karkea

Paahtoaste: 1 

ME: 26 x 230 g 

Lava: 26 x 230 g x 36

Löfbergs Professional Dark
Tummapaahtoinen ja runsas kahvi, jonka 

pehmeässä jälkimaussa suklaisuutta.

Jauhatuskarkeus: 2.0 karkea

Paahtoaste: 3 

ME: 26 x 230 g 

Lava: 26 x 230 g x 36

Löfbergs Professional Dark 
Reilukauppa luomu
Tummapaahtoinen ja runsas kahvi, jonka 

pehmeässä jälkimaussa suklaisuutta.

Jauhatuskarkeus: 2.0 karkea

Paahtoaste: 3 

 

ME: 26 x 230 g

Lava: 26 x 230 g x 36

Löfbergs Professional 230 g annospussikoko on ihanteellinen 
Bravilor Bonamat B-sarjan ja Metos Combiline -keittimille.

Uudet, paremmat 230 g pakkauskoot!

Sama herkullinen kahvi nyt
ihanteellisessa pakkauskoossa
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• Osta 5 myyntierää Marli Juissi Energy tuotteita omasta tukustasi

• Ota kuva/skannaa ostoskuitti

• Lähetä kuitti ostosta ja yrityksesi toimitusosoite yhteyshenkilöineen 

 s-postilla osoitteeseen oohinfo@eckes-granini.com

• Toimitamme valitsemasi 2 myyntierää suoraan toimipisteeseesi

  Kampanja on yrityskohtainen ja sen voi hyödyntää vain kerran

Osta 5 myyntierää
ja saat 2 myyntierää

kaupan päälle.

6 415130 135050 6 415130 1350746 415130 135111

Tutut suosikkimaut ikonisista

Marli Juissi -mehujuomista ovat

nyt myös energiajuomia.

• Loistava vastaanotto 

 kuluttajatutkimuksessa*

• Korkea 180 mg:n kofeiinipitoisuus

• Juoma, jonka kanssa haluaa

 tulla nähdyksi

• Valmistettu Suomessa
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Klassikko joka sopii kaikkeen
Laktoositon Philadelphia ammattikeittiön tarpeisiin

Yli 150 vuoden historia takaa laadun. Täyteläinen Philadelphia  
Original -tuorejuusto on herkullinen levite, mutta se sopii myös 
monenlaiseen kokkaamiseen ja leivontaan. Philadelphian samet-
tinen rakenne kestää vatkaamista, pursottamista ja kuumenta-
mista. Saatavilla myös laktoosittomana (pakkauskoko 1,5 kg).

Valitse ammattilaisen luottotuote. 
PHILADELPHIA LAKTOOSITON 1,5 KG 

EAN 7622210647740

hilly

stäväsi   in
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Raikas ja rapea coleslaw on ravintolan 

moniottelija, joka taipuu esimerkiksi  

grilli- ja kalaruokien lisukkeeksi, leipien 

täytteeksi ja salaattipöydän suosikiksi. 

Meiltä saat kokonaisen coleslaw-perheen, 

jonka uusin tulokas on kreikkalaishenkinen, 

valkosipulilla terästetty Tsatsiki. Kalí órexi!

NYT MENNÄÄN KREIKKAAN

Coleslaw- 
perheemme 
matkassa

www.saarioinen.fi/ammattilaiset/

Muista myös 
Japanilainen 
misosalaatti

102987  
Coleslaw-salaatti 2 kg

4,69 €/kg alv 0

5,32 €/kg sis. alv 13,5 %

LO MG KM L

133358
Vihreä coleslaw-salaatti 2 kg

5,79 €/kg alv 0

6,57 €/kg sis. alv 13,5 %

LOLG

Tulossa 14.4.26
143650  
Tsatsiki-coleslaw-salaatti 2 kg

6,49 €/kg alv 0

7,37 €/kg sis. alv 13,5 %
LG

Rouhea, reilusti rouskuva,  
raikas kaaliporkkanasalaatti

Täyteläisyys parmesaanista,  
inspiraatio Green Goddess  
-salaatista

Jogurtin, mintun, sitruunan ja kurkun 
raikkautta mehevän kaalin kaverina

UUSIN 
coleslaw-

suosikkisi?
Kokeile!

6412000045228* 6412000045426*

6412000045303*
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HYDRATE D I F F ERENT.

LUONNOLLINEN HIILIHAPOTON  

VITAMIINIVESI

Brämhults Vitamin Water on  

luonnollinen hiilihapoton vitamiinivesi. 

Niiden maku tulee vain hedelmistä, 

jota ne sisältävät peräti 20 %. 

Ne ovat vähäkalorisia eikä niihin ole 

lisätty sokeria tai makeutusaineita.

UUTUUS!

Peach-passionfruit 
ENERGY, 0,5 L 

Lemon-lime  
REFRESH, 0,5 L

139654

Strawberry-raspberry  
ANTIOXIDANT, 0,5 L

139634 139655

Grapefruit-watermelon 
BEAUTY, 0,5 L

143767

Sauce 

Demi Glace

PATU 102654

EAN 6 4167 9672 7368

Tumma 

Kastikepohja

PATU 130049

EAN 7 6132 8753 1216

Vaalea 

Kastikepohja

PATU 128211

EAN 7 6132 8753 1186

Heti käyttövalmiit

kastikepohjat ammattilaisille

Puljonki Oy
Mänkimiehentie 21, 02780 ESPOO

Asiakaspalvelu, p. +358 (0)20 766 1160

puljonki.fi

1 l 
tetra

Sauce 

Espagnole Special 
PATU 134064
EAN 8 4452 9064 4442
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MAKUA JA  
TEHOKKUUTTA
Mureat ja mehukkaat kypsät lihat varmistavat aina  

onnistuneen, tasalaatuisen lopputuloksen. Ne  

vähentävät hävikkiä ja tekevät arjesta helpompaa.

YHTEINEN MENESTYS, PAREMPI MIELI

Atria Ylikypsä Hanger Steak n. 1,5kg
2378077900003

Atria Ylikypsä Possun Potkapala n. 2kg
2378110000004

Atria Kypsä Kalkkunan Paistileike n. 2kg

2378059400002

Atria Ylikypsä Possun Poski n. 2kg

2378674500002
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SOUS VIDE -TUOTTEET AIDOLLA MENETELMÄLLÄ

Valmistamme sous vide -tuotteet omassa tuotannossa
Keravalla. Kokeile suosittua naudan chuck rollia, porsaan
lapaa tai kesän uutuuksia, kuten kuvan viipaloitua
paahtopaistia tai kukkoa viinissä.

Familia Pro sous vide -tuotteet valmistetaan aidolla
menetelmällä, hitaasti vesihauteessa “omassa liemessä”
kypsennettynä. Tämä takaa erityisen maukkaan ja murean
lopputuloksen.

MIKSI VALITA SOUS VIDE -TUOTE AMMATTIKEITTIÖÖN?

TEHOKKUUTTA JA NOPEUTTA
• Valmiiksi kypsiä tuotteita
• Nopea kuumennus ja viimeistely

VÄHEMMÄN HÄVIKKIÄ
• Ei kuivumista tai kutistumista
• Parempi saanto raaka-aineesta

JOUSTAVUUTTA ARKEEN
• Kypsennys etukäteen 
• Viimeistely palvelun aikana

TASAINEN LOPPUTULOS
• Mureaa ja mehukasta joka kerta
• Ei vaihtelua, helppo laadunhallinta

pnmchipsters.fi

668704 
FAMILIA Pro 

Naudan paahtopaisti viipaloitu 

sous vide n. 2,5 kg pakaste 

721144 
FAMILIA Pro 

Naudan chuck roll 
sous vide n. 2,5 kg 

721234
FAMILIA Pro

Porsaan ribs 
sous vide n. 800 g

KESÄN
UUTUUS!
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Tampereen Lihajaloste Oy

makkarat ja nakit valmisruoka

Devil’s Salad 
Mild 3,25 kg

1375

15,60 € sis.alv

€/prk

108199

€/kpl

Devil’s Red 
pepper Jam 
1040 g

775

8,80 € sis.alv

113597

Tomaatti-
ketsuppi 
1040 g

325

3,69 € sis.alv

€/kpl

114658

Herkkumaa
Sinappi 
585 g

270

3,06 € sis.alv

€/kpl

121780

www.herkkumaa.fi

Herkkumaan valikoimista 

löydät kaikki tarvittavat 

Street Food -lisukkeet!

MAUSTA
HERKUMMIN!
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OLE’S 
GRILLATUT
KEBABLASTUT
A I D O ST I  VA RTA AS SA  

G R I L L AT U T  K E B A B L AST U T

PAT U : 1 3 2 9 9 6
OLE´S 

GRILLATTU 

KEBABLASTU 4 KG 

OLE´S 

GRILLATTU 

KANAKEBABLASTU 3 KG 

PAT U : 1 4 2 3 3 7

143813
HK Viljaporsaan mehevä 
murea fileepihvi   
10x n. 120 g (1601)

EAN 6409100016012 

Asiakaspalvelu 010 570 130
www.hkfoodservice.fi 
#kokosuomenruokalista

HK Viljaporsaan mehevän murea 

fi leepihvi on suolalaukalla valmiiksi 

mureutettua suomalaista porsaan-

fi leetä – takuulla mureaa ja 

onnistumisvarmaa joka kerta. 

Pihvi säilyy herkullisen mehevänä

myös lämpöhauteessa ja toimii siksi

loistavana tuotteena lounasbuff etiin.  

KOKO SUOMEN RUOKALISTALLA

UUTUUS
LOUNASPÖYTÄÄN

www.herkkumaa.fi
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Maailman
ensimmäinen 
Sydänmerkitty 
meetvursti.
HYVÄN MIELEN MEETVURSTI 

69 % vähemmän rasvaa 

62 % vähemmän suolaa 

100 % tinkimätöntä Kotivaraa 



40

SO CORNY

Maissi Ribsit

Paahdetut Maissi
Ribsit toimivat
loistavana lisukkeena

Vähärasvainen ja
vähäkalorinen lisuke
sopii joka annokseen!

Valmistusaika: n. 2 min

143323
500 g, ME 14
EAN 8719689612085 

SO CORNY
VIIPALE PYÖREÄ

SO CORNY
MAISSI 2KPL

143324
350 g, ME 20
EAN 8719689612009

143743
400 g, ME 20
EAN 8719689612238

Finger F�d 
Uut�s!

Esikypse�e�y, 
leika�u ja p�hde�u!

100% Natural
Ei lisäaineita!
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DAIM 
jäätelötuutti

143804

FAZER 
Premium Pear Yoghurt

143809

OREO 
välipalajäätelö

143806

uutuus!

Trendikäs

laktoositon

uutuus

VALKOSUKLAA &

ETELÄ-KOREAN
YUZU

UUTUUS

CLASSIC 
Valkosuklaa & 

Etelä-Korean Yuzu

143807

CLASSIC 
Kermato�ee

129166

CLASSIC 
Kerrossuklaa

129168

180 €
(alv 0%) 204 €

(sis. alv) 180 €
(alv 0%) 204 €

(sis. alv) 180 €
(alv 0%) 204 €

(sis. alv)

FAZER 
Dumle Crunchy

143808

180€
(alv 0%) 204 €

(sis. alv)

222€
(alv 0%) 252 €

(sis. alv)

135€
(alv 0%) 153 €

(sis. alv)

FAZER 
Geisha Crunchy

136267

180€
(alv 0%) 204 €

(sis. alv)190€
(alv 0%) 216 €

(sis. alv)
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Erinomainen pasta jokaiseen annokseen! 

Rummon 3kg pakkaukset ovat varma valinta ammattikeittiöön. 
Hidas valmistus Lenta Lavorazione - menetelmällä takaa 
pastan, joka on aina al dente ja maistuu erinomaiselta. 

Rummon pastat valmistetaan patentoiduilla suuttimilla, joissa 
käytetään teflonia sopivan jämäkkyyden aikaansaamiseen ja 
pronssia karhean rosoisen pinnan luomiseen. Karheaan 
pintaan tarttuu pastakastike hyvin ja tällöin pasta maistuu vielä 
entistä paremmalta.

Rummo Penne Rigate 

No 66 3kg

Patu: 125194

-!0:8=>3”FHDJJJ!

Rummo Mezzi Rigatoni

No 51 3kg

Patu: 117539

-!0:8=>3”FHDIEF!

Rummo Fusilli 

No 48  3kg

Patu: 117538

-!0:8=>3”FHDHLF!
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Patu
PALVELUTUKKURIT

SUOMEN PALVELUTUKKURIT OY  Äyritie 8 E, 01510 VANTAA  puh. 010 338 7820   
www.patunetti.fi

POHJANMAA

Tukkutalo Heinonen Oy
Tuottajantie 41
60100 SEINÄJOKI
puh 06 4210 210
myynti@tukkutalo.fi
www.tukkutalo.fi

KESKI-SUOMI

Tukkutalo Heinonen Oy
On ka pan nu 2
40700 JY VÄS KY LÄ
puh 06 4210 210
myynti@tukkutalo.fi
www.tukkutalo.fi

SATAKUNTA

Palvelutukku Immonen Oy
Helmentie 7, 28360 PORI
Puh. 02 631 2100
etunimi.sukunimi@immosentukku.fi
www.immosentukku.fi

PIRKANMAA, KANTA-HÄME 
JA PÄÄKAUPUNKISEUTU

Kanta-Hämeen Tuoretuote Oy
Sähkömestarintie 7, 
13130 HÄMEENLINNA
Puh. 03 612 0301
myynti@tuoretuote.com tilaukset
tuoretuote@tuoretuote.com 
muut asiat
www.tuoretuote.com

PÄIJÄT-HÄME, KYMENLAAKSO 
JA ETELÄ-KARJALA 

Palvelutukku Kolmio
Paanakatu 8, 15150 LAHTI
Puh. 03 871 370
myynti@palvelutukkukolmio.fi 
www.palvelutukkukolmio.fi

LOUNAIS-SUOMI JA       
LÄNSI-UUSIMAA

Kimmon Vihannes Oy
Jalontie 39, 25330 KUUSJOKI
Puh. 02 727 4400
tilaus@kimmonvihannes.fi
www.kimmonvihannes.fi

SAVO JA POHJOIS-KARJALA

Palvelutukku Itä-Suomi 
Pomonkatu 5, 50150 MIKKELI
Puh. 020 729 9920
mikkeli@palvelutukkuitasuomi.fi
www.palvelutukkuitasuomi.fi

Asevarikontie 15, 70800 KUOPIO
Puh. 020 7299 921
kuopio@palvelutukkuitasuomi.fi
www.palvelutukkuitasuomi.fi

POHJOIS-SUOMI

Palvelutukku Pohjoinen
Merilinja 6, 90400 OULU 
puh. 08 5352 600 
myynti@palvelutukkupohjoinen.fi
www.palvelutukkupohjoinen.fi

Kitkantie 135
93600 KUUSAMO
puh. 08 853 030
myynti@palvelutukkupohjoinen.fi
www.palvelutukkupohjoinen.fi

Patu
PALVELUTUKKURIT PALVELUKSESSANNE


